Vraag Antwoord Scores

Brazilie

Opgave 5 — Waterschaarste in de caatinga

17 maximumscore 1
caatinga: a
cerrado: ¢
selva: b

18 maximumscore 2
Een juiste uitleg is:
* In de periode mei - september ligt de caatinga onder invioed van een

hogedrukgebied / dalende lucht (oorzaak) 1
* waardoor de (dalende) lucht opwarmt / meer waterdamp kan bevatten
(en niet uitregent / condenseert) (gevolg) 1

19 maximumscore 2
Juiste sociaalgeografische oorzaken zijn:
— De bevolkingsdruk is hoog in de caatinga. / Er wonen veel mensen in
de caatinga.
— In de caatinga wordt veel water gebruikt voor irrigatielandbouw / de
productie van voedsel.
— In de caatinga wordt veel water gebruikt voor mijnbouw / fabrieken.

per juiste oorzaak 1

20 maximumscore 2
» Een juist antwoord dat ingaat op de effecten op korte termijn is: door
houtkap zal water sneller afstromen / zal meer water afstromen
(doordat bomen het water niet meer vasthouden) 1
* Een juist antwoord dat ingaat op de effecten op lange termijn is: door
houtkap zullen sedimenten minder makkelijk worden vastgehouden /
zal er meer sediment in het stuwmeer terecht komen 1
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